ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA CASA VERDE/ CACHOEIRINHA

DATA: 19/04/2023
Primeira chamada às 19hs segunda chamada às 19h30
Presentes
Subprefeitura: Alessandro
Conselheiros Titulares: Crenildes Jesus, Francisco João Moreirão, Ewerton Barros Xavier, Fábio Carlos, Rodolfo Coimbra, Fábio Amorim, Maria José Canton, Juliana Alcantara, Maria Helena Spaziani, Selma Agulló, Carlos Roberto de Carvalho, Simone Sapienza, Paulina, Cris Cruzeres.
Munícipes: Elisangela, Ana Cristina Coimbra, Gislene Soares, Regina Chrisostomo, Hildebrando, Netinho.

PAUTA

- Leitura e votação da Ata da reunião anterior;
- Informes de conselheiros;
- Eleição do(a) indicado(a) do CPM Casa Verde/Limão/ Cachoeirinha para representar a Macrorregião Norte 02 no Conselho Municipal de Política Urbana (CMPU);
- Devolutiva da Prefeitura sobre as demandas apresentadas nas reuniões anteriores;
- Outros assuntos de interesse dos conselheiros e/ ou munícipes

1. Leitura e votação da Ata da Reunião Ordinária de Janeiro.


O Coordenador Moreirão inicia a reunião dando boas-vindas a todos e informa a pauta do dia. 
Após apresentar a pauta, informa que o secretário Ewerton está sem energia elétrica em sua casa e por isso não consegue nem carregar o celular, nem conexão com internet com qualidade, sendo assim, dará prosseguimento a reunião dando informação sobre a Reunião extraordinária do CPM onde foi tomada a decisão dos gastos dos 6 milhões de reais e foi feito o extrato da ATA para entrega ao Diário Oficial.

2. Devolutiva da Prefeitura sobre as demandas apresentadas nas reuniões anteriores

O srº Alessandro apresenta a devolutiva sobre o retorno da Subprefeitura referente a decisão do CPM e informa que os dados já estão com a SMSUB para dar as tratativas devidas.
O srº João Moreirão complementa a informação dizendo que já há o número do SEI (número de acompanhamento de processos) e que disponibilizará no grupo do CPM para melhores esclarecimentos. A obra que ficou em 4º lugar é possível realizar o trabalho sem o valor específico dos 6 milhões por conta da necessidade de realizar limpezas e algumas reformas, onde o subprefeito já foi ao local para uma mobilização de obras iniciais com limpezas e reformas.
O srº Alessandro apresenta as seguintes devolutivas:
a. Sobre o pedido de troca de bueiro na Rua Zilda, a ação foi realidade e o bueiro reposto em frente ao supermercado.  
b. Estacionamento que está servindo de Casa de Show durante as madrugadas na Rua Professor Celestino Bourroul 847, causando problemas para os moradores da região, foi feita a fiscalização por parte dos órgãos públicos exigindo as devidas documentações, e na próxima reunião será dada mais devolutiva sobre as ações concretas.
c. Sobre o tapa buraco, eles continuam enviando os dados recolhidos via foto para o SGZ, e os buracos estão sendo tapados. 
d. Quanto a dotação orçamentária, informa que os dados devidos estão no site da Transparência da Prefeitura de São Paulo, foi aprovado pelo Tribunal de Contas do Município, e caso haja alguma dúvida, pode se direcionar à Ouvidoria. 
O Coordenador srº João Moreirão apresenta a devolutiva para a srª Regina Chrisostomo sobre a reclamação da árvore que os moradores informaram que está morta. O agrônomo da Prefeitura foi ao local e fez um laudo informando que a árvore está saudável, com essa situação, só resta os moradores recorrerem ao Poder Judiciário. 
O Coordenador João Moreirão também apresenta a devolutiva sobre a reclamação do aumento de sujeito referente ao recolhimento dos lixos, e a necessidade do melhor cuidado com o serviço. Houve o diálogo com a SP Regula para regularizar os problemas de recolhimento dos lixos.

3. Eleição do(a) indicado(a) do CPM Casa Verde/Limão/ Cachoeirinha para representar a Macrorregião Norte 02 no Conselho Municipal de Política Urbana (CMPU);

O Coordenador srº João Moreirão informa que em Junho, aguardando a definição da Casa Civil, haverá a eleição para a representação dos Conselhos Participativos no Conselho Municipal de Políticas Urbanas, nós somos da região Macro Norte 02, que engloba as seguintes subprefeituras: Casa Verde/Cachoeirinha/Limão, Freguesia do Ó/Brasilândia, Pirituba e Perus/ Anhanguera. Nosso Conselho precisa apresentar o representante para disputar a eleição regional com as outras representações. O Srº João Moreirão, como já está na discussão do Zoneamento e por dentro dos assuntos, se colocou a disposição como candidato para permanecer na função. 
Foi proposto pelo vice coordenador srº Fábio Amorim que se faça uma reunião extraordinária, para que o CPM discuta com melhor qualidade o assunto, a proposta foi acolhida e será realizada a reunião. 

4. Informes dos Conselheiros.

A srª Ana Cristina solicita retorno sobre a colocação do procedimento do buster na área da Comunidade do Flamengo, e sobre os pedidos de tapa buraco que foram solicitados nas reuniões e não foram realizados. Informa também que no dia 18/04/2023 ocorreram diversas enchentes na região, principalmente entre a Rua Dom Aquino (altura do nº 791) com a Avenida Francisco Machado (altura nº 763). Há necessidade de uma intervenção maior. Ela apresenta uma denúncia de um morador da região que informa que as inundações começaram com mais intensidade após a reforma de um terreno que tem uma garagem de ônibus na região. Por conta disso, a srª Ana Cristina solicita uma vistoria no local para verificar essas informações e se possível uma intervenção no local. Ela apresenta também que algumas devolutivas de taba buraco na região não foram dadas, e o srº Alessandro se comprometeu de entrar em contato com ela para pegar as informações de quais buracos ainda não foram tapados para solucionar o problema.
A srª Gislene Soares faz uma reclamação sobre a falta de recapeamento na Rua Serrana Fluminense, do número 8 ao 602, e que já fez solicitações com o  Governo Local, mas não houve nenhuma devolutiva nem solução dos problemas.
A conselheira srª Crenildes (dnª Nena) apresenta a demanda da colocação de um semáforo próximo a escola, onde é alta a movimentação dos cidadãos por conta dos estudantes, pois em reuniões anteriores a CET deu a devolutiva que ainda não tinha colocado faixa nem semáforo por conta do recapeamento da Avenida Inajar de Souza. O srº Moreirão solicita ao srº Alessandro que verifique em qual situação está essa solicitação de semáforo para que haja regularização no local.
A srª Gislene Soares informa sobre um escadão que foi feito na Rua Serrana Fluminense 144 e sai na Rua Ministro Lins de Barros 557, mas não foi terminado a parte que se refere a escada hidráulica, ela já solicitou informações, mas não teve devolutivas.
Para concluir, a srª Ana Cristina solicita uma devolutiva da Subprefeitura sobre quais foram os recapeamentos aprovados segundo as ruas levantadas em reunião pelo CPM, apresenta também a questão do desbarrancamento, que foi pedido a construção de um muro de contenção na Avenida Francisco Machado da Silva, pois gostaria que o CPM reforçasse o pedido via ofício.
Não tendo mais demanda, o Coordenador Moreirão declara encerrada a reunião, agradece a todos os conselheiros e os munícipes pela presença e disponibilidade de dialogar em prol da sociedade, e deseja a todos uma excelente semana.
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 Francisco João Moreirão de Magalhães              
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  Ewerton Barros Xavier da Silva
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